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                      POSTĘPOWANIA  PRZETARGOWEGO

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa leków do apteki szpitalnej”   GCR/46/ZP/2014

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  „REPTY” Górnośląskie Centrum Rehabilitacji im. gen. Jerzego Ziętka w Tarnowskich Górach, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych  (t.j. Dz. U. z 2013r.  poz. 907 z późn. zm.), przekazuje Wykonawcom treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dot. treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie nr 1
Czy Zamawiający doprecyzuje w par. 5.3, że terminy dostawy nie mogą być krótsze, niż wskazane w par. 5.6?
Odpowiedź brzmi: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą modyfikację. Zamawiający wyjaśnia jednocześnie, że §5 pkt 6 umowy reguluje tryb dostawy, dla którego przyjęto terminy: tzw. podstawowy tj. 24 godziny oraz natychmiastowy tj. 12 godzin.  Nadto na mocy §5 pkt 3 Zamawiający będzie każdorazowo określał maksymalny termin dostawy towaru w sytuacji gdy nie zajdzie potrzeba realizacji dostawy w jednym z trybów określonych w pkt. 6. 
Pytanie nr 2
Czy Zamawiający wykreśli zapis par. 5.5? Zakłada się, że każde zamówienie będzie realizowane zgodnie z warunkami umowy, bez potrzeby jego każdorazowego potwierdzenia.
Odpowiedź brzmi: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą modyfikację.
             Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wykreśli w par. 5.6 frazę „W przypadkach nie wymienionych w pkt 5”? jest to błędne odwołanie (na pewno do niewłaściwej jednostki redakcyjnej), nadto umowa nigdzie nie podaje innych terminów niż te, które wskazano w par. 5.6. Być może chodzi o odwołanie do punktu 3 w paragrafie 5, jednak intencja Zamawiającego jest tu niejasna.

Odpowiedź brzmi: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą modyfikację.
Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopisze w par. 9.4.d na końcu frazę: „Korekta cen na podstawie zapisów pkt. a-c powyżej nie ma zastosowania, jeśli w ramach Umowy towar oferowany jest po cenie niższej”?

Odpowiedź brzmi: Zamawiający modyfikuje zapis §5 pkt. 9.  9.4.  d), poprzez nadanie poniższego brzmienia: 
„d) zmiana ceny przewidziana w ppkt. a), b), c) wchodzi w życie od dnia obowiązywania nowej wysokości limitu finansowania i nie wymaga aneksu do Umowy, z tym zastrzeżeniem, iż w razie gdy w ramach zawartej Umowy towar oferowany jest po cenie niższej, to korekta cen na podstawie zapisów pkt. a-c powyżej nie ma zastosowania.”
Pytanie nr 5
Czy Zamawiający wykreśli w par. 10.1.a frazę „lub wszczęcia postępowania egzekucyjnego przeciwko Sprzedawcy” – jest to normalne ryzyko gospodarcze, którego nie sposób wykluczyć, a które w żaden sposób nie rzutuje na wykonanie umowy ani sytuację (bezpieczeństwo finansowe) Zamawiającego.

Odpowiedź brzmi: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą modyfikację.
Pytanie nr 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w części 3 poz. 12 leku fluoxetine w postaci tabletek?

Odpowiedź brzmi: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie ww. leku w postaci tabletek.
                                                                                                                                 Z poważaniem

                                                                                          

      
Kierownik Zamawiającego

    Prosimy o potwierdzenie zwrotne otrzymania niniejszego pisma 

na numer faxu 32-3901206 lub 32- 3901353 
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